

北京时间5月9日,英超足球联赛第35轮上演“双蓝会”,“蓝月亮”曼城在先进一球的情况下,主场1比2被“蓝军”切尔西补时绝杀,英超加冕时刻继续延后。全取三分的切尔西,跻身英超三甲。

此役是本赛季欧冠决赛的预演,两队双双在上周中欧冠半决赛次回合中主场2比0胜出,并最终会师欧冠决赛。

曼城若得胜就将提前三轮收获英超桂冠,而斯特林第44分钟的快速插上破门让他们看到希望。随后,热苏斯为曼城赢得点球机会,只是阿圭罗主罚的勺子点球被切尔西门将迪松松拿下。

阿圭罗的点球不中最终造成严重后果。切尔西下半场表现明显提升,第63分钟由齐耶赫在禁区前沿劲射破门将比分扳平。曼城随后换上京多安和福登期待有所突破,但再次进球的却是对手。终场补时第二分钟,维尔纳在禁区右肋下底传中,中路跟上的阿隆索右脚射门,皮球绕过门将吊入大门,帮助“蓝军”2比1绝杀“蓝月亮”。

继足总杯半决赛之后,图赫尔执教的切尔西对阵瓜迪奥拉执教的曼城,取得两连胜,为欧冠决赛奠定了心理优势。

“本场比赛的每分钟我们都获得了信心和质量,我们变得越来越好。这是一场艰苦的战斗,一旦扳平,我们就从未停止过进攻,绝杀球是丰厚的奖励。”图赫尔赛后说,“欧冠决赛是独一无二的,你无法预测会发生什么,我们需要做好准备,我们两队都有机会。不过,现在我们知道,我们是有能力击败曼城的。”

曼城补时遭绝杀 切尔西跻身三甲



图赫尔(左)与瓜迪奥拉在场边指挥

英超“图”强! 欧冠“瓜”目?

瓜迪奥拉则坦言,失利让人感到悲伤,但他强调“我们将从中吸取教训,拿到英超夺冠需要的积分”。

“本月底会再次面对切尔西。”瓜迪奥拉说,“本厂失利将被遗忘,我们

期待在欧冠决赛中有好的表现。”

目前,曼城积80分,继续领跑积分榜。少赛一轮的曼联以70分,排名第二。切尔西积64分,反超莱切斯特城1分,位居第三。(东番)

西甲

巴萨主场交白卷 错失争冠主动权

北京时间5月9日,在西班牙足球甲级联赛第35轮的较量中,巴塞罗那主场0比0闷平马德里竞技,错失争冠主动权。

巴塞罗那本轮只要获胜便能暂时登顶西甲,但比赛中他们却迟迟无法叩开对手大门。第41分钟,梅西带球躲开多名马竞防守球员的拦截,一路杀入禁区,但他的射门擦门而出。

下半时,巴萨攻势渐盛。马竞门将奥布拉克数次救险,不仅摘下皮克的近距离头球,还挡出了梅西的任意球。此后阿劳霍和苏亚雷斯各有一记进球被判无效。第90分钟,巴萨再次获得任意球,但梅西主罚的皮球稍稍高出球门左上角。最终,巴萨主场与马德里竞技互交白卷。

另外,皇家马德里本轮主场2比2战平塞维利亚。

目前西甲积分榜上,马竞以23胜8平4负积77分排名积分榜榜首,皇马与巴萨同积75分紧随其后,西甲的争冠形势依旧扑朔迷离。(迟暮)



北京时间5月10日,汉密尔顿在颁奖仪式上。当日,2021F1西班牙站正赛在加泰罗尼亚赛道结束,杆位发车的“梅奔”车队英国车手汉密尔顿夺得冠军。这是汉密尔顿本赛季拿到的第3冠,也是他职业生涯第98冠。新华社发

拜仁六球大胜 庆德甲九连冠

当地时间5月8日,德国足球甲级联赛第32轮展开较量,拜仁慕尼黑队在开赛前就已经确定提前两轮夺冠的情况下,以6比0大胜门兴格拉德巴赫队,为自己的德甲九连冠献礼。

由于积分榜第二的莱比锡,在先行开始的本轮比赛中客场2比3不敌多特蒙德,拜仁在比赛开始之前就已经确定在队史上第31次夺得德国顶级足球联赛冠军,这也是拜仁连续第9次夺得德甲冠军。

比赛刚开始2分钟,在禁区内无人看防的莱万接阿拉巴传中后劲射入网。第23分钟,穆勒中路射门,将比分扩大。此后,莱万先是凌空横扫再下一城,接着助攻科曼打入本场比赛第4粒入球。第66分钟,莱万主罚点球命中,攻入本赛季个人第39球。比赛结束前5分钟,替补上场的萨内锦上添花,最终拜仁6比0大胜门兴。(东番)

北京时间5月10日,在意大利足球甲级联赛第35轮的比赛中,“米兰双雄”大捷——AC米兰客场3比0完胜“斑马军团”尤文图斯;国际米兰在主场以5比1大胜桑普多利亚。

尤文和米兰赛前同积69分,与排名第二的亚特兰大积分相同,比紧随其后的那不勒斯多2分。由于亚特兰大和那不勒斯本轮均获胜,这场比赛就成为欧冠席位争夺中关键的一战。

比赛伊始两队互有攻守,僵局直到上半时补时期间,迪亚斯以一脚精彩的兜射,直挂球门右上死角,为米兰先拔头筹。米兰在第78分钟扩大了领

意甲

“米兰双雄”大捷 “斑马军团”裹足

先优势,替补上场的雷比奇在弧顶处以漂亮的世界波将球轰入球门死角。第82分钟,客队由恰尔汗奥卢助攻托莫里再进一球,锁定胜局,以3比0完胜尤文,继续与位居积分榜第二的亚特兰大积分相同,而裹足的“斑马军团”则跌至意甲积分榜第五。

另外,提前夺冠的国米本轮在入场时受到了桑普多利亚球员的夹道欢

迎。开局仅4分钟,国米就凭借一次反击由加利亚尔迪尼禁区内破门,拔得头筹。第25分钟,加利亚尔迪尼再次立功,他为桑切斯送出助攻,后者禁区右侧推射将球打进。第35分钟,凯塔为客队扳回一分。1分钟后,国米由桑切斯推射破门,比分变为3比1。

第62分钟,主队再得一分,小将皮纳蒙蒂刚刚替补上场便在禁区内破门,打进自己的俱乐部处子球。比赛尾声,桑普球员席尔瓦手球送点,劳塔罗为国米主罚命中,将比分定格在5比1,豪取联赛主场十四连胜,创造了队史的同时,庆祝了夺冠之喜。(东番)



北京时间5月10日,在法甲足球联赛第36轮比赛中,巴黎圣日耳曼客场被雷恩队以1比1逼平。在联赛还剩最后两轮的情况下,落后排名榜首的

续

续约至2025年

内马尔“留守”大巴黎

里尔队3分,大巴黎距离联赛四连冠的梦想越来越远了。不过,大巴黎也有好消息,赛前与队内巴西球星内马尔续约至2025年。

现年29岁的内马尔此前与大巴黎的合同将于明年到期。最近有各种传言称内马尔想要回到老东家西甲巴塞罗那队,而内马尔最终选择与大巴黎续约也让这样的传言不攻自破。

“我很高兴能继续跟随大巴黎征战,在这里我感到很开心,并且很自豪能成为球队的一份子。”内马尔说。

自从2017年以创纪录的2.2亿欧元转会费加盟大巴黎以来,内马尔跟随俱乐部获得近三个赛季的法甲“三连冠”。由于疫情影响,内马尔的薪水在新合同中并没有太多增长。据悉,内马尔的年薪为税后3000万欧元。(东番)